



DOS GOLPEADOS. Al auto P-13315 se le rompió el sistema de frenos y se estrelló primeramente contra un poste y luego contra un paredón en la colonia Amatpec. Resultaron golpeados sus dos ocupantes, quienes fueron trasladados al Hospital Rosales, en estado de coma. —Foto de LA PRENSA, por Aidana

Refiérese a experiencia en cirugía maxilo-facial

El teniente coronel J. Roberto López Olivares, quien además es destacado odontólogo, con estudios superiores en México y Gran Bretaña sobre cirugía oral y maxilo-facial, nos ha hecho interesantes declaraciones en relación con sus experiencias profesionales. A continuación, transcribimos las respuestas del culto militar y destacado odontólogo, especializado en ese tipo de cirugía para atender a pacientes con traumatismos faciales problemas de formación por golpes y complicaciones, etc.

He aquí, lo que dice el coronel y doctor J. Roberto López Olivares, con respecto a sus grandes experiencias, en el campo de la

cirugía oral y maxilo-facial, una de las más interesantes especialidades de la odontología que día a día cobra mayor relevancia dentro del campo de las emergencias. Dice así, el coronel y Dr. J. Roberto López Olivares: — Pasa a la página 48 —

“U” hará mañana admisión de unos 8 mil nuevos aspirantes

Alrededor de ocho mil jóvenes, entre bachilleres y graduados en otras áreas pre-universitarias, incluyendo a los que terminaron la secundaria en 1976, serán admitidos en la Universidad a partir del próximo miércoles, según acuerdo del consejo administrativo de dicha institución. Esta es la cifra más alta de nuevos aspirantes que han sido admitidos en la historia de la institución y según fuentes oficiales de la Universidad, esta agilización fue posible gracias al mecanismo de rápidas decisiones creado por el decreto legislativo que fue publicado en el Diario Oficial del primero de abril y que circuló la semana pasada. — Pasa a la página 49 —

De Santa Ana

Continuará preso porque le denegaron conmutación

(Santa Ana). Jorge Amílcar Vides Marroquín continuará detenido en la Penitenciaría Occidental, al serle denegada la conmutación solicitada por su defensor, doctor René González Castañeda. Cumple condena de treinta años de prisión por muerte del escolar José Adán Zavaleta de 7 años, hecho cometido el 7 de abril de 1971 en el cantón Cutumay Camones y que conmovió a la ciudadanía santaneca, ya que según lo declaró el reo, el menor fue conquistado en esta ciudad y llevado a bordo de un camión en carretera a Metapán, donde abusó de él y después lo estranguló, dejándolo con lazo atado al cuello y colgado del barandal del puente Amayito. El proceso fue erradicado al juz-

gado Cuarto de lo Penal de San Salvador, donde fue sometido a jurado, declarándose culpable en la muerte del menor. Fue sentenciado a treinta años de prisión y ahora el Poder Ejecutivo en el Ramo de Justicia denegó la conmutación. — Pasa a la página 49 —

Alarma el crecimiento poblacional del país

“El crecimiento de la población en El Salvador es un problema prioritario, al que debemos enfrentar con la premura necesaria, ya que si lo descuidamos nuestro país contará con casi nueve millones de habitantes al final del siglo”.

Así expresó el director de la Asociación Demográfica Salvadoreña, Lc. Ricardo Castañeda Rugamas, quien agrega que actualmente a tasa anual de crecimiento en El Salvador es de 3.3 por ciento, uno de los más elevados en Latinoamérica.

Campeón en crecimiento

“Nuestra población se duplica cada 18 o 20

Inician hoy curso enseñanza técnica

Hoy será inaugurado un curso de capacitación para personal docente de los Institutos Nacionales con Bachillerato Diversificado, dentro del área de enseñanza técnica.

El curso se llevará a cabo en el local del Instituto Técnico de San Salvador, del 18 al 22 de — Pasa a la página 25 —



—Foto de LA PRENSA, por Ulises MUERE. (San Miguel). La señora María del Carmen Rodríguez Cruz de Buruca, murió al inyectarla en una farmacia. Fue tratada en el hospital donde falleció. Autoridades investigan quién la inyectó.

años, ya que en 1961 había dos millones y medio de habitantes y el presente año la población llega a cuatro millones 200 mil. El Salvador es el “campeón” en crecimiento de población en América y esto es un reto que todos debemos afrontar”.

Agregó que América Latina es el continente que se está poblando más rápidamente y El Salvador ocupa uno de los primeros lugares, ya que actualmente cuenta con 200 habitantes por kilómetro cuadrado.

Mayor demanda

“Este problema es grave, alarmante. Origina mayor demanda de servicios en salud, — Pasa a la página 23 —

Hombre muerto a tiros en expendio en Ayutuxtepeque

A balazos fue ultimado el sábado en la madrugada en un expendio del Plan del Pito en jurisdicción de Ayutuxtepeque, Mejicanos. Lizandro Sarbelio Méndez, de 45 años. Según los informes, a Méndez y un hermano suyo lo invitó un taxista de nombre Eusebio a que fueran a una fiesta; y cuando pasaban por el expendio de aguardiente, bajaron del taxi, para comprar licor. Momento después el taxista por motivos desconocidos, según testigos, atacó a balazos a los dos amigos ultimando a Méndez y salvándose el otro.

El caso es investigado por la juez Cuarto de Paz de San Salvador, doctora Violeta del Carmen Deras de Reyes Santos. El taxista huye de la justicia, según los informes.

Diplomas a graduados en supervivencia en la selva

Próximo domingo se llevará a cabo la entrega de certificados a los socorristas de la Cruz Roja Salvadoreña, que participaron en el curso de supervivencia en la selva y rescate en montaña. El curso, informaron, fue desarrollado en semanas anteriores con la participación de numerosos socorristas. Fue impartido por instructores de dicha institución. La entrega de diplomas se efectuará en la Puerta del Diablo, en Planes de Renderos, a las nueve de la mañana.

Detallaron que también en esa ocasión, se realizará una demostración de las técnicas adquiridas por los cursillistas.

Los cursillistas son miembros del Cuerpo de Voluntarios Socorristas de la Cruz Roja Salvadoreña.

Egresados

Sonsonate: 1) Dagoberto J. Renderos. Santa Ana: 2) Roberto Martínez García. 3) René Salvador Padilla. 4) Rafael Antonio Vázquez. 5) José Armando Vaquerano. 6) Roberto Antonio Vega. Ciudad Arce: 7) Sigfredo A. Portillo S. Santa Tecla: 8) Mario Alberto de

Paul. 9) José Roberto Flores. 10) Manuel de J. Gómez. 11) Pedro Ramón Varela.

Quezaltepeque: 12) Alberto Damián Castro. 13) Mario A. Chicas. Apopa: José Samuel Cortez. 15) Hugo Manfredo Martínez. 16) Oscar René Monge. 17) Jorge Edgardo Ramírez. 18) Martín Román Torres. 19) Oscar Armando Ramírez.

Colonia Santa Lucía: 20) Juan Francisco Monterosa.

San Salvador: 21) José Lázaro Castillo P. 22) José Raúl Gavidia R. 23) Porfirio Huevo López. 24) Carlos López Mendoza. 25) Ramón Ernesto Martínez España. 26) Zoila Josefa Mira V. 27) Mauricio Ramírez P. 28) José Rodolfo Ba-

— Pasa a la página 25 —



NUEVO LOCAL PARA CENTA. En las inmediaciones de San Andrés, jurisdicción de Opico, se hallan las instalaciones en proceso de terminación para CENTA. La obra quedará terminada en su totalidad, antes de medio año, según constataron el sá-

bado anterior el presidente coronel Arturo Armando Molina y el presidente electo, general Carlos Humberto Romero en visita hecha en horas de la mañana.